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	Obstarávateľ:
	LESY SR, Organizačná zložka OZ Karpaty

	Názov predmetu:
	Nákup originálnych , ekvivalentných náhradných dielov a zabezpečenie servisu a opráv pre harvestery a forwardery s výmenou náhradných dielov na obdobie 48 mesiacov

	Číslo spisu:
	harvestery a forwardery s výmenou náhradných dielov na obdobie 48 mesiacov



Informácie:
Dátum a čas doručenia: 25.11.2025 12:08:29
Od: KRENN, s.r.o. (IČO: 36639010, SK)
Komu: LESY SR, Organizačná zložka OZ Karpaty
Typ: Iný dokument k zákazke
Predmet: Žiadosť o vysvetlenie týkajúce sa verejnej súťaže
Správa: Dobrý deň, v prílohe Vám posielam žiadosť o vysvetlenie týkajúce sa verejnej súťaže.
S pozdravom
Ing. Jana Krenn

Správa: Vysvetlenie SP

Žiadame Vás o vysvetlenie požiadaviek verejného obstarávania.
Otázka: č. 1

 Príloha č. 5 - OBCHODNÉ PODMIENKY (návrh zmluvy RD) - RÁMCOVÁ DOHODA O POSKYTOVANÍ SERVISNÝCH SLUŽIEB: 
Čl. 4 Lehoty, bod.1. – bolo by vhodné doplniť (zmeniť) daný bod o vysvetlenie, ktoré ste poskytli, t..j: Servisné prehliadky požadujeme vykonať do 16 hodín od zahájenia servisných prác na stroji. 
Odpoveď č. 1:
Uvedený bod bude upravený
Otázka: č. 2
Čl. 5 Objednávanie servisných služieb a miesto ich poskytnutia 
Bod č.2 – lehota 4 hod.na potvrdenie objednávky vrátane zaslania zákazkového listu s predbežnou sumou a predpokladano cenou je pre nás takmer nerealizovateľná. Stanovenie predpokladanej ceny môže byť v mnohých prípadoch bez obhliadky stroja len veľmi hrubým odhadom, ktorý nemusí v reáli zodpovedať skutočnosti. Kto by uhrádzal náklady spojné s obhliadkou stroja, ktorý sa môže nachádzať na opačnej strane republiky, kde len cesta tam by mohla trvat viac ako 4 hodiny? Celý tento bod je veľmi nešťastne formulovaný a v praxi len ťažko realizovateľný. Bolo by vhodné ho inak naformulovať, aby bol zrozumiteľný a jednoznačný. A aj predĺžiť lehotu na 8 hod. 
Bod č.3 – bolo by vhodné predĺžiť dobu na 8 prac.hod. Resp.vypustiť vetu - Zhotoviteľ je povinný zasielať elektronickú správu mailom s nastavením mailu s požiadavkou potvrdenia o doručení. 
Tiež tak naformulované, že neviem,ako sa myslí nasledovné, ako by to malo v praxi fungovať: V prípade, že zákazkový list bude objednávateľovi zaslaný elektronicky, objednávateľ tento schváli/neschváli zaslaním oznámenia elektronickou správou najneskôr do 4 pracovných hodín počítaných od okamihu (času) potvrdenia doručenia mailu príjemcom správy (objednávateľom). Zhotoviteľ je povinný zasielať elektronickú správu mailom s nastavením mailu s požiadavkou potvrdenia o doručení. 
Odpoveď č. 2:
Predmetný odstavec bude zo zmluvy odstránený
Otázka: č. 3
Čl. 6 Ceny a fakturácia opráv 
Bod č.6 – ak sa da, zmeniť na 14 dní, to je štandardná doba splatnosti faktúr. 
Odpoveď č. 3:
Splatnosť faktúr verejný obstarávateľ meniť nebude.
Otázka: č. 4
Čl. 8 Doručovanie 
Vypustiť body b) a c) – jednostranne v prospech objednávateľa. 
Odpoveď č. 4:
Predmetný bod verejný obstarávateľ meniť nebude
Otázka: č. 5
Čl. 9 Zmluvné sankcie 
Bod č.2 – zhotoviteľ nie je povinný zasielať objednávku, ale objednávateľ. 
Bod č.3 – reklamácie sa vybavujú podľa zákona do 30, nie 14 dní, prosíme upraviť. 
Bod č.4 – tak všeobecne naformulovaný, že vôbec neviem, načo sa vzťahuje (čo všetko by zhotoviteľ mal zaplatiť) – prosím vypustiť. 
Odpoveď č. 5:
Bod 2: Zhotoviteľ doručenú objednávku od objednávateľa len potvrdzuje.
Bod 3: Úprava na 30 dní
Bod 4: Zostáva nezmenený
Otázka: č. 6
Čl. 11 Ukončenie zmluvy a úhrada súvisiacich nákladov 
Bod č.2 – ak sa dá, predĺžiť na 10 pracovných dní. 
Odpoveď č. 6:
Lehota sa predĺži na 10 dní
Otázka: č. 7
Bod č.8c) výpoveďou zo strany zhotoviteľa aj bez udania dôvodu, pričom výpovedná lehota je 3 mesiace, nie 12 mesiacov, ako je uvedené. Aby boli rovnaké podmienky pre objednávateľa aj zhotoviteľa. 
Odpoveď č. 7:
Verejný obstarávateľ nemení predmetné ustanovanie.


Rámcová dohoda pre dodávku ND 
Otázka: č. 8
Článok I.Základné ustanovenia – čo by malo byť presne súčasťou tejto prílohy č.1? Kompletný zoznam ND od výrobcu? Neviem, či niečo takého náš dodávateľ poskytuje koncovému zákazníkovi. 
Odpoveď č. 8:
Uvedená textácia sa zmení/nebude tam figurovať príloha č.1/
[bookmark: _Hlk215043628]Otázka: č. 9
Článok IV. Miesto dodania a dodacie podmienky 
Bod č.3 – dala by sa lehota zmeniť z 24 hod.na 48 prac.hod.? 
Odpoveď č. 9:
Verejný obstarávateľ nemení predmetné ustanovanie. /zostáva 24 /
Otázka: č. 10
Článok V. Práva a povinnosti zmluvných strán 
Bod č.3 – nie som si istá, či existujú na všetky ND výsledky a atesty na dodaný tovar, resp.či by to bolo bezplatne. Možno doplniť, že poskytne, ak sú k dispozícii. 
Odpoveď č. 10:
Verejný obstarávateľ mení predmetné ustanovanie. Dopĺňa sa text: „ak sú dostupné“
Otázka: č. 11
Článok VII. Ceny a platobné podmienky 
Bod č.4 - ak sa da, zmeniť na 14 dní, to je štandardná doba splatnosti faktúr. 
Odpoveď č. 11:
Verejný obstarávateľ nemení predmetné ustanovanie.
Otázka: č. 12
Článok VIII.Zmluvné sankcie 
Bod č.2 – čo sa myslí pod pojmom riadne a včas? Je to niekde vymedzené (špecifikované) alebo je to len všeobecné vyjadrenie? 
Bod č. 3 – prosíme vypustiť. 
Bod č.5 - prosíme vypustiť - – tak všeobecne naformulovaný, že vôbec neviem, načo sa vzťahuje (čo všetko by predávajúci mal zaplatiť). 
Odpoveď č. 12:
Bod 2: Termín v dohodnutej objednávke /včas/, prevzatie tovaru podpisom kupujúcim  / znamená riadne/.
Bod 3: Zostáva nezmenený
Bod 5: Zostáva nezmenený
Otázka: č. 13


Článok X.Ukončenie rámcovej dohody a úhrada súvisiacich nákladov 
Bod č.3a) – ak sa dá, predĺžiť na 10 prac.dní.
Odpoveď č. 13:
Lehota sa predĺži na 10 dní

V Banskej Bystrici 26.11.2025


S pozdravom
Ing. Marek Tabernaus
LESY SR, š.p. Banská Bystrica
Oblastný manažér VO
------------------------
E-mail: marek.tabernaus@lesy.sk
Telefón: +421 918334307
